

# 春节长假后,各单位上班情况如何

## 市效能办昨组织明察暗访

### 工作人员到位情况较好

本报讯(记者 欧苗苗)告别了七天春节长假,各单位恢复了正常的上班制度。昨日,市效能办牵头组织效能监察员,兵分四路,暗访了我市35家单位。暗访结果显示,除部分单位“超时放假”,纪律比较散漫外,大部分人员都能做到准时到岗,积极投入工作。

市安监局、新居民服务管理局、湖岭镇政府、东山街道、飞云街道办事处、瑞安地税直属分局、塘下派出所、莘腾社保所、飞云国税分局等单位在员工到岗、工作纪律等方面做得都不错。飞云街道办事处在节后第一天就开展计生行动,并于昨日积极下村了解村情。另外,一些单位及时召开工作会议,开始了自查和监督,强调节

后上班要按时到岗,遵守纪律。在检查中,瑞安地税直属分局工作人员的服务态度得到前来办事群众的充分肯定。中午11时30分,一位上了年纪的阿婆敲开该分局领导的办公室,焦急地询问“资料盖章该找谁?”该负责人马上停掉手头的事,亲切耐心地回答她的问题,并叫来一位工作人员领着阿婆去盖章。不一会儿,在该局二楼的走廊上,盖完章出来的这位阿婆竖起大拇指,对该局的工作作风赞不绝口。

暗访中也发现一些不谐之音:9时6分,南滨街道工作人员林某在办公室电脑上玩起双扣,对检查人员的到来毫无察觉,若无其事地思量着出牌,直到检查人员叫他的名字,他才反应过来。

9时10分,上望街道办事处潘某某不在岗,也无签到记录,在接到检查人员的电话时,谎称自己与一名村干部到企业里签安全生产合同,检查人员查问企业叫什么名字,潘却吞吞吐吐答不上来。后来经证实,潘某某的行为属于旷工。鲍田办事处涂某某也存在类似问题。

暗访还发现,个别单位存在上班签到不规范,个别工作人员迟到、未到等问题,问起原因,无非就是请假了、下村了、送资料去了,却没有相关的书面外出记录。

据悉,2011年,市效能办组织明察暗访共15次,处理40人,其中辞退2人。

## 我市平安建设有望成功“夺鼎”

本报讯(记者 陈思思)2011年,全市政法综治系统紧紧围绕平安建设“夺鼎”总目标,深化社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法三项重点工作,有力维护了社会和谐稳定。目前温州市核准我市平安建设考核得分为952.54分,排名温州各县(市、区)第7位,有望成功“夺鼎”。这是记者从日前召开的市综治委全体委员(扩大)会暨政法工作务虚会上获悉的。

市委副书记、政法委书记陈胜峰指出,做好今年的政法综治工作,任

务艰巨,责任重大。各地各部门要分析形势,正确把握当前面临的压力和挑战;群策群力,积极谋划今年工作的思路和举措。要把握首要政治任务,全力维护社会大局稳定;服务转型发展大局,切实保障经济平稳较快发展;围绕平安创建再“拿牌”目标,深入推进平安瑞安建设;抓住综治委更名契机,着力提升社会管理综合治理工作水平;注重先进文化引领,不断提高政法队伍建设水平。

市领导姜迪清、方晖、王建东、赵志雄参加会议。

## 种粮大户承包耕地 6.2 万余亩

本报讯(记者 陈希林)去年,我市472名种粮大户总承包耕地面积62201.62亩,涉及塘下、马屿等10个主要种植区域,早、晚稻种植面积各占全市早晚稻面积的35%左右,这是记者从日前召开的我市种粮大户协会第一届第一次会员大会上获悉的。

市种粮大户协会现有会员472名,总承包耕地面积62201.62亩。其中:早稻面积33716.67亩,占全市早稻35.1%;晚稻面积59741.02亩,占全市晚稻35%;种粮大户拥有使用的农具占全市80%。

据悉,近年来,市种粮大户协会积极向会员推荐“中嘉早17”、“中早39”和晚稻“天优华占”等优良品种,提高水稻产量和品质。同时,该协会还试行运作农资团购,一定程度上抑制了农资市场价格上涨的趋势,受到广大种粮大户的赞赏。

此外,该协会还先后成立中禾土地流转信息咨询有限公司和市民心农业专业合作社,为广大种粮大户和农户提供规范、便捷的土地流转供需信息和政策咨询等服务,并帮助其签订规范的农村土地承包经营权流转合同文本。

# 坚守,只为万家健康幸福

本报讯(记者 薛琳核 通讯员 黄敏)新春佳节,是万家团圆、阖家欢乐的日子。当广大市民在亲情相聚觥筹交错之时,却有一批医务人员无缘这样的热闹和喜悦。他们为了万家的健康,默默地坚守在工作岗位上。据统计,春节长假期间,我市日均有1800多名医务人员坚守在工作第一线,保证2400多位住院病人平安过节;日门诊数达8000多人次,期间还迎接450多个新生命的诞生,开展急诊手术280多例。

### 瑞医:1200,237,24 简单数据凝聚辛勤

新春期间,瑞医有一组这样的数据,凝聚着医务人员的无私和辛勤:除夕到初三期间,日均有1200名医务人员坚守在第一线;七天长假里,120中心共出车237次;急诊科医生一刻不得闲,值班医生24小时待命。

由于春节期间部分门诊停诊,该院急诊科撑起救治病人的重任。“中午饭都顾不上吃。”从初一早上开始,救护车驾驶员林师傅,都算不清跑了多少趟接送危急患者。几个小时里,急诊科走廊上站满患者和家属,医护人员没有一刻闲着。

120中心主任陈纯白告诉记者,节假日收的病人较多,几乎是平时的两倍,常见车祸、饮酒过量、暴饮暴食等引发的疾病为多。七天长假期间,120中心共出车237次,其中车祸占35%,醉酒的占20%。

初一那天,在急诊科内值班的章伟文医生边给病人开处方,边回答病人家属的提问,还要随时安排护士调整用药,忙得像个旋转的陀螺。“选择了医生这个职业也就注定了没有正常的节假日。”忙过之后的章伟文说,一天24小时待命,手机24小时保持开机状态,随时准备接受任务。



### 妇幼保健院: 春节期间接生 194 个新生命

春节长假期间,妇幼保健院医护人员坚守岗位,保证在节日期间为群众提供正常的诊疗服务,194个新生命在这里诞生。产前门诊节日期间依旧开展产前检查,保障孕产妇生命安全;放射科、检验科、心电图科、超声诊断科等医技科室实行24小时值班,随时为患者提供方便、快捷的检查;抢救小组成员手机24小时畅通,确保急危重症患者得到及时救治。

### 市血站: 保障临床医疗急救用血

春节长假期间,血库工作人员放弃和家人团聚的机会,无怨无悔地坚守在一线工作,认真接待临床用血单位取血人员,及时准确发放血液,保证节日期间临床用血。据统计,共发放临床用血47200毫升。

### 市五医: 日均诊治 186 名住院患者

今年24岁的黄明,是市五医三病区的一名护士。来自湖北洪湖的她,婉拒了同事的“照顾”,毅然留守在患者身边。

黄明密切观察病人的言行举止,关心他们吃饭、服药情况,还犹如亲人一般跟他们聊天,陪他们唱歌、猜字谜。黄明说,虽然工作很辛苦,但同样收获了幸福。当大年初一查房时,患者的一句“新年好”,彻底拂去了她的疲惫。

为了让其他像黄明一样的外地医生能回家过年,该院病区主任姜俊主动担起值班任务,整整一个星期,几乎吃住都在医院。从早上查房、开药到晚上巡视,病房里随时可以看到姜俊的身影。

### 阁巷卫生院: 托起生命的小太阳

1月24日,阁巷卫生院妇产科门口来了一对夫妇,丈夫搀扶着面色苍白、表情痛苦的产妇。值班医生薛晓琳见状,立即上前搀扶她到诊断床上,边询问情况边检查。经检查后发现,胎儿胎位不正,宫口开2至3cm,随即请示院长,请相关临床医生会诊,经医生商量决定后,准备让其转院。

情急之下,该院院长亲自开车护送,并安排两名医生陪同。到了市人民医院,还帮忙办理了相关手续,并将其送到手术室实施剖宫产手术。

3天后,产妇家属给该院送来感谢信。

## 市疾控中心 通过省实验室资质认定复审 同时通过食品检验机构资质认定初审

本报讯(记者 薛琳核 通讯员 林浩)记者昨从市疾控中心获悉,经过2天的现场考核和监督评审,市疾控中心日前顺利通过省质量技术监督局组织的实验室资质认定(计量认证)复评审和食品检验机构资质认定初审。

据了解,此次评审范围涵盖《实验室资质认定评审准则》和《食品检验机构资质认定评审准则》的所有要素和申请项目的全部技术能力。

经过2天的现场考核和监督评审,评审组检查了其中17类产品现场实验的48个指标,并对主要仪器设备、检验报告、体系文件、人员档案等进行了抽查。

评审组认为,该中心运行体系、仪器设备和检测能力以及扩项内容均符合实验室资质认定评审准则的要求,食品及食品有关产品的检验活动和申请的检验能力符合《食品检验机构资质认定》的条件要求。

## 市红十字会联合市五医 举行“寒冬送温暖”活动

本报讯(记者 薛琳核 通讯员 柯瑞珍)随着寒冬的来临,市五医住院病人的御寒问题牵动着社会各界的心。为了帮助贫困患者温暖过冬,该院不仅发动职工捐衣捐物,还联合市红十字会举行“寒冬

送温暖”活动,于春节前夕把这些爱心衣物送到每位住院患者的手中。

据统计,市红十字会去年共向该院捐助棉被100条、线衫200件、袜子924双、鞋子120双。



双周刊(第65期)

瑞安市卫生局 联办